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A turizmusnak, mint a térség meghatározó kitörési pontjának, jelentős multiplikáló hatása van.  A 

projektben megfogalmazott minőségi és innovatív turisztikai szolgáltatások fejlesztése segíti a Helyi 

Vidékfejlesztési Stratégiában megfogalmazott jövőkép elérését, hozzájárul a térség gazdasági 

szerkezetének alakításához, fejlesztéséhez. A turizmusból származó jövedelem erősíti a helyi gazdaságot, 

ezáltal hozzájárul a helyi életminőség javításához.  

Jövőbeni céljuk, hogy a szállás segítse a „négy évszakos” turizmus keretében a 

szezonhosszabbítás lehetőségét olyan hónapokban is (késő őszi madárvonulás), ami hagyományosan holt 

időszaknak számít a turisztikai szolgáltatásban, növelve ezzel a térség ismertségét, pozitívan alakítva a Tó 

arculatát meghatározó képet.  

Összefoglalva olyan komplex fejlesztést terveztek, amely ötvözi a rekreációs turizmus 

lehetőségeit, a lovas, kerékpáros, bor-, és ökoturizmus kínálatával. Ez utóbbit szolgálja például a Duna-

Ipoly Nemzeti Parkkal vagy a Pákozd Község Önkormányzatával való együttműködés, amely egyrészt a 

látogatók megfizethető árú elszállásolásának lehetőségeit javítja, másrészt a projekt megvalósulásának 

másik célterületén, egy madármegfigyelő kilátó építését célozza. 

 

A projekt keretében három elemből álló fejlesztés valósult meg:  

1. A Csirib külterületén lévő ingatlan felújításával, olyan közösségi szálláshelyet alakítottak ki, 

amely vállalkozás keretében alkalmas a célokban megfogalmazott turisztikai szolgáltatás 

megvalósítására.  

2. A Dinnyés-Pákozd összekötő út mentén lévő 6 ha Natura2000 területen a Duna-Ipoly NP által 

is támogatva egy madármegfigyelő kilátó építése, amely alkalmas az ökoturizmus keretében a természeti 

értékek megfigyelésére, különös tekintettel az őszi és tavaszi madárvonulás ökoturisztikai attrakciójára. 

      3. Tekintettel a turisztikai szempontból kevéssé frekventált csiribi helyszínre, valamint a helyi 

szolgáltatókkal való együttműködésre egy olyan honlap kialakítása, amely lehetővé teszi a turisztikai 

szolgáltatás integrált beindítását (marketing célok) ezen a kevéssé ismert helyszínen.  

A fejlesztés eredményeképpen egy 6 vendégszobás közösségi szállást alakítottak ki, ahol 24 fő részére 

tudnak szállást biztosítani, ahol külön női és férfi zuhanyzó, valamint konyha és közös étkező várja a 

vendégeket. 

 

További információ: http://www.szallasagard.hu/meggyeskert-okoszallas 
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